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BUENOS DIAS  

SEÑORES VICERRECTORES Y VICERRECTORA, SEÑOR SECRETARIO 

GENERAL, SEÑORES DECANOS, VICEDECANOS y VICEDECANA Y DEMAS 

MIEMBROS DEL CONSEJO UNIVERSITARIO, DIRECTORA Y MIEMBROS DEL 

CONSEJO EJECUTIVO DEL CURNE, DIRECTORES DE DEPARTAMENTOS 

DOCENTES Y ADMINISTRATIVOS QUE NOS ACOMPAÑAN 

PROFESORES, ESTUDIANTES Y EMPLEADOS DEL CURNE, 

BUENOS DIAS AUTORIDADES CIVILES, MILITARES Y POLICIALES QUE NOS 

HONRAN CON SU PRESENCIA 

MIEMBROS DE LA PRENSA, 

GRADUANDOS Y GRADUANDAS 

SEÑORAS Y SEÑORES : 

 

LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE SANTO DOMINGO SE SIENTE HOY 

ORGULLOSA DE PODER APORTAR 294 NUEVOS PROFESIONALES Y TECNICOS 

EN SU RECINTO DE LA CIUDAD DE SAN FRANCISCO DE MACORIS, LO CUAL 

ES UN INDICADOR DE QUE NO SE EQUIVOCARON AQUELLOS 

UNIVERSITARIOS QUE IMPREGNADOS CON EL ESPIRITU DE LA REFORMA Y 
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AL CALOR DE UN RENACIMIENTO DE NUESTRA QUERIDA UASD, DECIDIERON 

INICIAR, HACE 30 AÑOS, LA EXTENSION DE LOS SERVICIOS ACADEMICOS Y 

COMENZAR ESTA NUEVA META,  PRECISAMENTE POR LA PROGRESISTA Y 

TRABAJADARA COMUNIDAD DEL NORDESTE. 

 

AQUÍ SE INVISTEN HOY MAS DE UN CENTENAR DE NUEVOS PROFESIONALES 

Y TECNICOS DE LA EDUCACION, UN CENTENAR DE NUEVOS PROFESIONALES 

DE LA CONTABILIDAD, DECENAS DE PROFESIONALES DEL DERECHO, MAS DE 

UNA VENTENA DE ENFERMERAS Y DE TECNICOS EN BANCOS DE SANGRE Y 

VARIOS TECNICOS EN EL AREA DE LA INFORMATICA. 

 

COMO SE PODRA HABER OBSERVADO,  LA UASD CON ESTA GRADUACION, 

RESPONDE A LAS NECESIDADES DE FORMACION DE RECURSOS HUMANOS 

EN LAS AREAS MAS SENTIDAS DEL DESARROLLO NACIONAL, EN TANTO QUE 

LA SALUD, LA EDUCACION,   LA CIENCIA Y LA TECNOLOGIA SON 

COMPONENTES FUNDAMENTALES DEL DESARROLLO SOCIAL, ECONOMICO, 

POLITICO Y CULTURAL DE LA NACION DOMINICANA Y MUY 

ESPECIFICAMENTE, DE LA IMPORTANTE  REGION   DEL NORDESTE. 

 

USTEDES GRADUANDOS Y GRADUANDAS, ASI COMO EL PERSONAL 

DOCENTE Y ADMINISTRATIVO DE LA UASD QUE HAN HECHO POSIBLE, 
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JUNTO A SUS FAMILIAS, EL HABER PODIDO ALCANZAR ESTA META, SON UN 

EJEMPLO EVIDENTE DEL PORQUE LA UASD SE MERECE CONTINUAR SIENDO 

UNA INSTITUCION EDUCATIVA SUPERIOR PUBLICA, ABIERTA, 

DEMOCRATICA, DE MAYOR PRESENCIA EN LA GEOGRAFIA NACIONAL Y DE 

LIBRE ACCESO A UNA POBLACION DE BACHILLERES QUE TOCA LAS 

PUERTAS DE LA EDUCACION SUPERIOR, EN MEDIO DE LAS MAS SEVERAS 

DIFICULTADES Y EN EL MARCO DE UNA SOCIEDAD CARENTE DE IGUALDAD 

DE OPORTUNIDADES. 

 

SI USTEDES PASAN REVISTA HACIA ATRÁS A SUS COMPAÑEROS DE AULA, 

DE SUS PRIMEROS AÑOS ESCOLARES SE ENCONTRARAN QUE EN ESTE 

SALON FALTAN MUCHOS ROSTROS,  AMIGOS DE LOS PRIMEROS SUEÑOS DE 

ENGRANDECIMIENTO DEL ESPIRITU POR LA VIA DEL ALIMENTO DE LA 

CIENCIA Y DE LA EDUCACION FORMAL. SI PUDIERAMOS REUNIR EN ESTE 

LUGAR A TODOS LOS DOMINICANOS Y DOMINICANAS QUE UNA VEZ JUNTO 

CON USTEDES DECIDIERON INICIAR EL CAMINO DE LA EDUCACION, 

ADJUNTO A SUS FAMILIARES, HABRIA QUE AFIRMAR QUE USTEDES SON 

SOLO DOCE DE CADA CIEN DE AQUELLOS NIÑOS Y NIÑAS QUE INICIARON 

SUS ESTUDIOS HACE TANTO TIEMPO. 
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ASI DE EXCLUYENTE Y FRUSTRANTE SIGUE SIENDO LA RUTA HACIA LA 

EDUCACION TERCIARIA Y ESTO NO POR FALTA DE VOCACION, DE FIRMEZA 

DE PROPOSITOS NI DE CARENCIA DE MERITOS ACADEMICOS DE AQUELLOS 

QUE BATALLARON POR MUCHOS ANOS EN LAS INSTITUCIONES DEL SISTEMA 

EDUCATIVO NACIONAL ; SINO MAS BIEN POR LA AUSENCIA DE RECURSOS Y 

DE OPORTUNIDADES SOCIALES.  

 

ES ESTA REALIDAD LA  QUE OBLIGA A QUE PROYECTOS COMO LA UASD, 

RENAZCAN CADA DIA EN LOS CORAZONES DE LOS DOMINICANOS Y 

DOMINICANAS COMO UNA ESPERANZA, COMO UNA LUZ, COMO UN RAYO 

QUE LE DESPEJA LOS OBSTACULOS QUE  EL MUNDO DE LO PRIVADO HOY NO 

TIENE LA POSIBILIDAD DE RESOLVERLE. ES ESA REALIDAD LA QUE HACE 

QUE LA UASD REPRESENTE ESA OPORTUNIDAD,  CONTRIBUTENDO A LA 

CREACION  DE LA CONCIENCIA NACIONAL Y DE SUS RECURSOS HUMANOS 

DESDE SU MISTICA DEL SERVICIO PUBLICO, DE LA ACCION ORIENTADA AL 

BIEN COMUN Y DESDE LA UNICA PERSPECTIVA EN LA QUE PUEDE SER 

CONCEBIDA LA EDUCACION, LA VISION  GENERAL DEL INTERES NACIONAL. 

 

CUANDO OIMOS HABLAR, EN LAS DISCUSIONES DEL PROYECTO DE LEY, DE 

QUE LA EDUCACION SUPERIOR PUEDE ALBERGAR A INSTITUCIONES 

EDUCATIVAS CONCEBIDAS COMO SOCIEDADES COMERCIALES, CUANDO SE 



 
 

 6

HA OSADO PLANTEAR QUE LAS UNIVERSIDADES PUEDAN SER ORIENTADAS 

EN SUS PROPOSITOS POR LA FINALIDAD DEL LUCRO Y ESTOS PROPOSITOS SE 

PRETENDEN REGISTRAR EN PROYECTOS DE LEYES QUE RIJAN LA 

EDUCACION SUPERIOR, INCLUYENDO LA PUBLICA, SE HACE EVIDENTE QUE 

NOS ENCONTRAMOS ANTE UN MOMENTO QUE REQUIERE QUE CADA 

INSITUCION PUBLICA, EDUCATIVA O NO SEA REITERADA NO SOLO  EN SUS 

PROPOSITOS MISIONALES SINO TAMBIEN EN SU CARÁCTER Y NATURALEZA. 

 

QUIERO EXCUSARME ANTE USTEDES PORQUE AL LLEGAR A ESTE MOMENTO 

DE MI INTERVENCION QUISIERA REFERIRME A ALGUNAS EXPRESIONES 

EMITIDAS AQUÍ POR EL PRESIDENTE DE LA FEDERACION DE ESTUDIANTES 

DOMIONICANOS Y OTRAS DECLARACIONES EMITIDAS RECIENTEMENTE POR 

LOS DIRIGENTES DE LOS GREMIOS DE PROFESORES Y DE EMPLEADOS DE 

NUESTRA UNIVERSIDAD, PORQUE CONSIDERO MI OBLIGACION REALIZAR 

ESTAS ACLARACIONES DADA MI CONDICION DE RECTOR EN FUNCIONES AL 

NO ENCONTRASE EN NUESTRO PAIS EL INGENIERO MIGUEL ROSADO. 

 

CUANDO UNA FAMILIA SIENTE QUE EXISTE PELIGRO O IDENTIFICA 

FACTORES EXTERNOS QUE LE AMENAZAN, LA REACCION NORMAL ES LA DE 

QUE SUS MIEMBROS SE UNAN. SE UNIFIQUEN ALREDEDOR DE LA DEFENSA 

DE SU FAMILIA PORQUE EL INTERES DGENERAL DE ELLA DEBE ESTAR POR 
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ENCIMA DE CUALQUIER QUERELLA O EL INTERES PARTICULAR DE ALGUNO 

DE SUS MIEMBROS. 

 

ESO PASA EN TODAS LAS INSTITUCIONES SOCIALES, PERO EN LA UASD LA 

CULTURA DE CRITICARLO TODO, DE ATACAR INMISERICORDEMENTE AL 

RECTOR, LA CULTURA DE HACER OPOSICION AL QUE ME IMPIDIO LLEGAR O 

LA CULTURA QUE TRATA DE LEGITIMAR EL PROYECTO DEL MAÑANA SOBRE 

EL CADAVER DEL QUE DIRIGE HOY, NOS HA CONSUMIDO EN ESTERILES 

LUCHAS, NOS HA IMPEDIDO RENOVARNOS EN EL TIEMPO Y NOS HA 

CONDUCIDO A LAS IRRACIONALIDADES QUE HAN HECHO DE LA UASD UNA 

INSTITUCION SERIAMENTE CUESTIONADA YA NO EN SU PERTINENCIA PERO 

SI EN SU VIABILIDAD INSTITUCIONAL. 

 

ESTOS SON MOMENTOS PARA LA UNIDAD, RETOMAR LAS ENSEÑANZAS QUE 

NOS DEJARAN LOS QUE CREARON Y SUSTENTARON LOS PRIMEROS AÑOS 

DEL MOVIMIENTO RENOVADOR, QUIENES EN MEDIO DE LAS PEORES 

DIFICULTADES Y ENFRENTAMIENTOS DIERON MUESTRA DE UNIDAD, DE 

AMOR A LA UASD Y DE CONFIANZA EN SU PRESENTE HOY PASADO Y EN SU 

PORVENIR DE SIEMPRE. 
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ESTE NO ES UN MOMENTO PARA PLANTEARSE DEMANDAS QUE CONSUMAN 

EL POCO DE OXIGENO QUE HEMOS RECIBIDO, MIENTRAS SE MANTIENEN LAS 

DIFICULTADES FINANCIERAS INTERNAS Y LAS PRESIONES EXTERNAS. ESTE 

ES UN MOMENTO PARA LA UNIDAD. LA UNIFICACION DE PROFRSORES, 

ESTUDIANTES, EMPLEADOS, EGRESADOS Y SUS FAMILIAS ALREDEDOR DE 

LA DEFENSA DE LA UASD. NO DE SUS IRRACIONALIDADES SINO DE LA UASD 

QUE REQUIERE EL PAIS, DE LA UASD QUE HEMOS RECIBIDO COMO 

HERENCIA SOCIAL Y CULTURAL DE CASI CINCO SIGLOS. 

 

ES UN MOMENTO DE RECIBIR CON LOS BRAZOS ABIERTOS LA AYUDA, LA 

COLABORACION, EL COMPROMISO LAS IDEAS DE TODO AQUEL QUE EN 

ALGUNA MEDIDA QUIERA VENIR EN APOYO DE LA UASD, SIN SECTARISMOS, 

SIN VANGUARDISMOS, SIN AMBICIONES Y PROYECTOS ELECTORALES A 

DESTIEMPO, PORQUE MAÑANA NO HABRA UASD PARA DIRIGIR NI PARA 

ALCANZAR LOS LEGITIMOS PROPOSITOS QUE CADA UNO DE LOS 

UNIVERSITARIOS PODAMOS PERSEGUIR. 

 

EL INGENIERO MIGUEL ROSADO NOS HA DADO MUESTRAS DE SER UN 

FUNCIONARIO ACADEMICO PRAGMATICO HA HECHO SU ESFUERZO, DE CASI 

UN AÑO, POR RESOLVER EL FLUJO DE RECURSOS FINANCIEROS ESTATALES 

HACIA LA UASD, HA TRATADO DE REESTABLECER LA MISTICA DE TRABAJO 
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EN EL PERSONAL DE LA INSTITUCION Y LO MAS CORRECTO EN MOMENTOS 

COMO EL ACTUAL NO ES CONVERTIRLO EN EL BLANCO DE LAS DIATRIBAS 

SINO INTEGRARSE EN UNIDAD A LA CONTINUIDAD DE LA BUSQUEDA DE 

SOLUCION A LOS PRINCIPALES PROBLEMAS QUE NUESTRA ISNTITUCION 

CONTINUA AFRONTANDO, SIN QUE ELLO IMPLIQUE QUE DEJEMOS DE 

CONSIDERAR LA JUSTEZA DE ALGUNOS DE LOS RECLAMOS Y DE QUE LA 

BUSQUEDA DE SOLUCIONES TAMBIEN LOS INCLUYA. 

 

CONTINUANDO CON MI EXPOSICION ANTERIOR QUIERO REITERAR QUE 

LOS CRITERIOS DE RENTABILIDAD DESDE LA PERSPECTIVA DE LO PRIVADO 

EN EL AREA DE LA EDUCACION NO PODRAN JAMAS SER ORIENTADORES DE 

NUESTRAS OFERTAS CURRICULARES, PORQUE EL DESTINO DE LA NACION 

CADA DIA MAS ESTA ASOCIADO A LOS FINES EDUCATIVOS,A LA ACCION 

LIBERADORA DE LA CONCIENCIA, AL DESARROLLO DE LA CIENCIA Y DE LA 

TECNOLOGIA Y POR ELLO NUESTRAS INSITUCIONES EDUCATIVAS 

SUPERIORES CADA DIA TAMBIEN DEBEN SER EXPRESIONES MAS CLARAS 

DEL PROYECTO DE NACION DE NUESTROS PATRICIOS, DE LA NACION 

HISTORICO REAL DE HOY Y DE LA QUE ESTAMOS OBLIGADOS A LEGARLE A 

NUESTRAS FUTURAS GENERACIONES.  
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ESTAMOS ANTE UN DILEMA FUNDACIONAL, DEL CUAL NO ES AJENO EL 

MUNDO DE LA UNIVERSIDAD, ESTE DILEMA EXISTENCIAL NACIONAL 

PODRIA RESUMIRSE EN LAS OPCIONES DE SI ENTREGAMOS AL MANANA 48 

MIL KILOMETROS CUADRADOS DE ZONAS FRANCAS, UN SIMPLE MERCADO 

DE CONSUMIDORES DE 8, 10 O QUIEN SABE CUANTOS MILLONES DE 

PERSONAS, SI CONVERTIMOS A NUESTROS COMPATRIOTAS EN PIEZAS DE UN 

ENGRANAJE MUNDIAL, EN EL QUE SE NOS ASIGNAN LOS PAPEPELES DE 

ACTORES DE TERCERA O SIMPLEMENTE  EL PAPEL DE EXTRAS SIN 

NOMBRES,  SIN FISONOMIA PROPIA, SIN IDENTIDAD O SI POR EL CONTRARIO 

CONTRIBUIMOS A CONTINUAR DESARROLLANDO LAS BASES 

FUNDAMENTALES DEL RENACIMIENTO, DEL DESARROLLO DE UNA NACION 

PEQUEÑA Y MODESTA COMO LA NUESTRA, PERO CONSCIENTE DE SU 

TEMPORALIDAD, CONSCIENTE DE SU CULTURA, DE PLENA IDENTIDAD CON 

SUS RAICES... RESPETADA EN BASE A  LOS MERITOS ALCANZADOS POR UNA 

POBLACION QUE CADA MAÑANA  SE LEVANTE CAMINO A LA ESCUELA, 

SIENDO NIÑO, CAMINO A LA ESCUELA SIENDO JOVEN, CAMINO A LA 

ESCUELA SIENDO ADULTO Y PEREZCA Y RENAZCA EN GENERACIONES 

ENTERAS QUE COMO USTEDES CUMPLEN CON SU DEBER PATRIOTICO, 

SINTIENDOSE ORGULLOSOS DE ALCANZAR UNA META Y AL MISMO TIEMPO 

DE SER ALGO MAS QUE UNO MISMO, SER PARTE DE UNA COMUNIDAD 

NACIONAL QUE DA CUENTA AL AYER Y TRABAJA POR EL MANANA. 
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CIERTAMENTE, DEBEMOS MANTENER Y DESARROLLAR EL ESPIRITU 

INTEGRADOR Y UNIVERSAL DE LOS FUNDADORES DE NUESTROS ESTADOS 

NACIONALES AMERICANOS, NO SE TRATA AQUÍ DE ESTIMULAR FALSOS 

SENTIMIENTOS LOCALISTAS ANTE UNA AVASALLLANTE PRESENCIA DE LO 

EXTERNO, SINO MAS BIEN UN LLAMADO A LA CONCIENCIA PARA QUE 

RECOLOQUEMOS EL ESFUERZO EDUCATIVO Y SU ENFOQUE NACIONAL BAJO 

LAS BASES DEL IDEAL DE SOLIDARIDAD, HERMANDAD Y DE JUSTICIA 

SOCIAL, DE RESPETO MUTUO, EN EL CONCIERTO DE LAS NACIONES 

DEMOCRATICAS DEL MUNDO.  

 

PODEMOS OCUPAR UN LUGAR EN EL QUE COMPARTIMOS NUESTRO SOL, 

NUESTRAS PLAYAS, NUESTROS CAMPOS, NUESTRO HERMOSO PARAISO 

NATURAL, SIN OLVIDAR NUNCA QUE NUESTRA VERDADERA RIQUEZA SON 

SUS GENTES Y QUE LA EDUCACION DEBE SERVIR PARA MEJORAR CADA VEZ 

MAS EL RENOVABLE  RECURSO HUMANO Y QUE NO TENDRIA SENTIDO 

ALCANZAR TAN IMPORTANTE META, COMO LA QUE USTEDES HOY 

ALCANZAN,  SI ELLO NO SIRVIERA PARA LA CONTINUIDAD DE LA NACION 

DOMINICANA. 
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USTEDES GRADUANDOS Y GRADUANDAS TIENEN UNA GRAN 

RESPONSABILIDAD, DEBEN ASUMIR PLENA CONCIENCIA DE ELLO, USTEDES 

SON PARTE DE LA LEGION DE LOS CASI CIEN MIL PROFESIONALES QUE SE 

FORMARAN EN LA UASD EN EL RECIEN  PASADO SIGLO, DEBEN ESTAR 

CONSCIENTES DE QUE LA CREDIBILIDAD EN LOS TITULOS QUE HOY 

ALCANZAN NO SOLO HA DEPENDIDO DE LA INSTITUCION QUE LE HA 

FORMADO Y VA A PERMANECER DICHA CREDIBILIDAD, POR EL SOLO 

HECHO DE SER PARTE DE UNA INSTITUCION CUATRICENTENARIA. LA 

CREDIBILIDAD SOBRE EL TITULO QUE HOY ALCANZAN TAMBIEN VA A 

DEPENDER DE LAS BASES ETICAS Y MORALES SOBRE LAS CUALES 

USTEDES CIMENTEN SU TRABAJO PROFESIONAL, USTEDES SON EL ESPEJO 

DE LA CONCIENCIA UNIVERSITARIA DE LA UASD, USTEDES SON EL ESPEJO 

DE SUS ABNEGADOS PROFESORES, EN USTEDES IRAN A BUSCAR LAS 

DEBILIDADES, DE LAS QUE SE NUTREN LOS CRITICOS DE SIEMPRE QUE HA 

TENIDO LA UASD Y ES SOBRE ESA BASE QUE SE TRATAN DE LEGITIMAR  

PROYECTOS PARTICULARES, A COSTA DE LA UASD, SIN QUE HAYAN TENIDO 

EL SACRIFICIO QUE HA IMPLICADO CREAR, MANTENER Y DESARROLLAR  

PROYECTOS CULTURALES NACIONALES DE LA DIMENSION DE LA UASD, EN 

MEDIO DE TODOS LOS AVATARES EN LOS QUE HA SOBREVIVIDO LA UASD 

DE LOS ULTIMOS 39 AÑOS. 
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USTEDES ESTAN EGRESANDO DE LA UASD EN MOMENTOS EN LOS QUE SE 

DEBATEN IDEAS Y SE CONFORMAN PROPOSITOS QUE ATENTAN CONTRA EL 

INTERES DE LA EDUCACION SUPERIOR PUBLICA, BAJO ARGUMENTOS 

SUSTENTADOS EN UN PRAGMATISMO NEGADOR DE LA ESENCIA DEL 

ESPIRITU DE LA CIENCIA Y DE LA UNIVERSIDAD SE PRETENDEN 

INCORPORAR AL PROYECTO DE LEY DE EDUCACION SUPERIOR, CIENCIA Y 

TECNOLOGIA PROPUESTAS QUE DESCONOCEN NUESTROS DERECHOS 

ALCANZADOS Y RECONOCIDOS POR LEYES EXISTENTES EN LA 

ACTUALIDAD. 

 

QUEREMOS APROVECHAR ESTE ESCENARIO PARA DECIRLE A LOS QUE 

SUEÑAN CON DESTRUIR LA UASD, A LOS QUE CONSPIRAN CONTRA LA 

ESTABILIDAD DE LA UASD, A LOS QUE PRETENDEN REPARTIRSE LOS 

FONDOS PUBLICOS DESTINADOS A LA EDUCACION SUPERIOR DOMINICANA, 

A ,LOS QUE QUIEREN LEGALIZAR EMPRESAS Y NEGOCIOS A COSTA DEL 

INTERES GENERAL DE LO PUBLICO Y DEL CARÁCTER NACIONAL DEL 

PROYECTO EDUCATIVO, EN TODOS SUS NIVELES, DECIRLES QUE NO HAY 

CABIDA PARA EL LUCRO EN EL MUNDO DE LA EDUCACION, QUE LA 

INICIATIVA PRIVADA TIENE Y SE HA GANADO SU ESPACIO EN EL 

TRABAJO DE SERVICIO A UNA FUNCION EMINENTEMENTE PUBLICA Y DE 
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INTERES GENERAL, PERO QUE LOS UNIVERSITARIOS DE LA UASD ESTAMOS 

MUY CLARO DEL VALOR CULTURAL, NACIONAL Y ESTRATEGICO QUE TIENE 

EL MANTENER LA INVERSION PUBLICA EN EDUCACION EN MANOS 

FUNDAMENTALMENTE DE LA UNICA INSTITUCION PUBLICA  DE EDUCACION 

SUPERIOR DOMINICANA QUE CONSTITUYE LA UNIVERSIDAD AUTONOMA DE 

SANTO DOMINGO. 

 

GRADUANDOS Y GRADUANDAS VAMOS A DEFENDER A LA UASD, 

MANTENGAN SUS OJOS Y SUS SUEÑOS AL LADO DE LA UASD, A USTEDES 

LES FALTA RECORRER EL CUARTO NIVEL DE LA EDUCACION SUPERIOR Y 

MIRANDO BIEN SUS ROSTROS PUEDO DARME CUENTA DE QUE SI HOY ESTAN 

AQUÍ, SI HOY HAN TENIDO LA OPORTUNIDAD DE FORMAR PARTE DE LA 

MINORIA QUE FINALIZA CON ÉXITO UNA CARRERA UNIVERSITARIA, ELLO 

SOLO HA SIDO POSIBLE POR LA EXISTENCIA DEMOSTRADA DE SU FERREA 

VOLUNTAD DE ASUMIR SERIAMENTE LA META DEL ESTUDIO Y TAMBIEN DE 

LA INSOLAYABLE Y OBJETIVA REALIDAD QUE CONSTITUYE  LA UASD. 

 

EN MANOS DE NUESTRA GENERACION DE ACADEMICOS NO PERECERA EL 

PRINCIPAL PROYECTO CULTURAL NACIONAL DEL PUEBLO DOMINICANO Y 

DEBEMOS ADVERTIRLE A NUESTROS CONGRESISTAS DE LAS DISTINTAS 

COMUNIDADES DE DONDE PROCEDEMOS PARA QUE CUANDO ESTEN 
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LEGISLANDO RECUERDEN QUE INCLUSO ELLOS SON TAMBIEN EL 

RESULTADO DE LA UASD. 

 

ES VERDAD QUE DEBEMOS MEJORAR, ES CIERTO QUE DEBEMOS RENDIR 

CUENTAS A LA NACION DOMINICANA SOBRE LA PERTINENCIA DE LO 

QUE HACEMOS Y DE LOS RECURSOS QUE FORMAMOS, ES VERDAD QUE 

PODEMOS Y DEBEMOS DAR UN SALTO DE CALIDAD, REFORMAR LA UASD 

Y REENCAUZARLA POR SENDEROS DE EFICIENCIA EN AQUELLAS AREAS 

QUE LO REQUIERAN, PERO ESTA TAREA DEBE ESTAR RESERVADA AL 

PUEBLO DOMINICANO PRIMERO Y A LOS UASDIANOS DESPUES, QUE ES LO 

MISMO QUE DECIR A LA NACION, PORQUE DESDE HACE 34 ANOS LOS 

UNIVERSITARIOS DE LA UASD COMPRENDIMOS QUE LA SUERTE DEL PAIS Y 

DE NUESTRA INSTITUCION ES LA  MISMA. 

 

Y PARA QUE A NADIE LE QUEDE LA DUDA DE QUE ESTAMOS TRABAJANDO 

PARA REENCAUZAR Y DEFENDER LA UASD LE INFORMAMOS QUE VAMOS EL 

9 DE FEBRERO A DEBATIR EN LA UASD NUESTRAS PROPIAS PROPUESTAS DE 

FORMULACION DE UN NUEVO MARCO JURIDICO PARA LA EDUCACION 

SUPERIOR DOMINICANA, OTROS CONTINUAREMOS HACIA EL FORO DE 

MANAGUA A ANALIZAR Y ENFRENTAR LOS ESTRAGOS QUE LAS POLITICAS 

NEOLIBERALES ESTAN REPRODUCIENDO EN LA EDUCACION SUPERIOR 
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LATINOAMERICANA, VAMOS A CONTINUAR PARTICIPANDO DEL DEBATE 

DEL PROYECTO DE LEY EN EL CONSEJO DIRECTIVO DEL CONES, EL PROXIMO 

MARTES Y VAMOS A RECORRER SI ES PRECISO, LOS HOGARES DE CADA 

DOMINICANO Y DOMINICANA PARA QUE SIGAN RESPALDANDO A SU 

UNIVERSIDAD, LA UNIVERSIDAD DE TODOS. 

 

GRADUANDOS Y GRADUANDAS 

USTEDES SON LA MEJOR MUESTRA DE LA PERMANENCIA Y PERTINENCIA DE 

LA UASD, DE LA CALIDAD DE SUS RESULTADOS Y DE LA RAZON DE SU 

MISION, GRACIAS POR SER PARTE DE LO QUE HOY LEGITIMA A LA UASD 

 

FELICIDADES ! ! ! ! 

MUCHAS GRACIAS 


